



В Соль-Илецком городском округе двое местных жителей подозреваются в вымогательстве денег у несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих 18-летних жителей села Маякское. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а,в» ч.2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, т.е. требование передачи чужого имущества с применением насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

В ходе расследования уголовного дела в отношении одного из фигурантов следователями СК России выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности подозреваемого. При проведении неотложных следственных действий установлена причастность к совершению преступления двух молодых людей, будущих призывников.

По данным следствия, в ноябре – декабре 2016 года подозреваемые, находясь в селе Маякское Соль-Илецкого городского округа, применив насилие к 17-летнему подростку, вымогали у него денежные средства в сумме 5 тысяч рублей. Потерпевший согласился выполнять требования «вымогателей» и передал одну тысячу и в последующем четыре тысячи рублей, продав оргтехнику.

Следствием отрабатываются версии о возможной причастности подозреваемых к ряду преступлений аналогичного характера.

По делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1131684/folder/1048783>